



上场即是强者

中国福利彩票为您喝彩加油

2020东京残奥会赛场，有非凡的震撼与感动，有生命的不屈与绽放，残奥健儿用不屈不挠的拼搏精神，自强不息的人生态度，告诉我们“没什么不可能”。无论是否夺冠，上场即是强者！中国福彩为每一位残奥健儿喝彩，加油！

作为一项公益事业，中国福利彩票一直关注残疾人群体，30多年来，始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，通过销售福利彩票筹集公益金，为残疾人事业提供资金支持，帮助残疾群众恢复生活信心、学习实用技能、提高生活保障。

“助残”作为一项重要的社会公益事业，得到了彩票公益金的大力支持。

民政部发布的《2020年度彩票公益金使用情况公告》显示，2020年度下达补助地方项目资金93226万元，其中，用于残疾人福利类项目的资金有10423万元，包括：残疾人福利机构建设及购买服务项目6498万元，残障群体示范性配置康复辅具及手术矫正治疗（福康工程）项目3925万元。

财政部发布的《2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告》显示，2019年，分配给中央专项彩票公益金175.92亿元，其中，用于残疾人事业21.99亿元，主要用于残疾人体育、盲人读物出版、盲人公共文化服务，以及残疾儿童康复救助、贫困智力精神和重度残疾人残疾评定补贴、助学、贫困重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人康复和托养机构设备补贴、残疾人文化等方面。

此外，各省市福彩中心积极组织开展形式多样的公益助残活动、助残项目，帮助残疾人就业、创业，用实际行动帮助残疾人群体办实事、解难事，切实改善他们的生活质量，并给予他们巨大的精神鼓舞。

齐鲁福彩助残行动

8月，2021年齐鲁福彩助残行动启动仪式在济南召开。今年，该项行动预计投入900万福彩公益金，助残范围为济南德州等市城乡低保对象中需要装配或更换假肢、矫形器、助行器等康复辅助器具的肢体残疾人员。据统计，截至2020年底，“齐鲁福彩助残行动”共计投入福利彩票公益金10004万元，惠及残疾群众15865人。



“福彩助我行”公益项目

8月13日，浙江省永嘉县民政局配合浙江省“福彩助我行”公益项目组在该县开展假肢和矫形器尺寸测量和倒模活动，现场为今年符合假肢安装条件的7名肢体残疾人进行假肢适配取型。

“福彩助我行”公益项目已连续开展多年。该活动使用省级福彩公益金，为低保、低保边缘群体、三老人员等特殊群体中的残疾人，免费装配或更换假肢、矫形器及辅助器具，帮助他们更好地生活，增强他们面对生活、回归社会的信心。

温暖贵州·福彩公益助行工程

近日，“温暖贵州·福彩公益助行工程”启动仪式举行。启动仪式上，省肢体康复中心医疗团队为普及型假肢申报者试穿假肢，反复进行细节调整，提高佩戴后的舒适度，并为他们详细讲解了安装假肢后应该注意的一些常见问题。

据了解，此次“温暖贵州·福彩公益助行工程”主要包含助康工程、助行工程和福音工程3个项目。助行工程是此次开展的为普及型假肢申报者安装假肢，福音工程是今年将在盘州市开展的为听力患者安装助听器项目，助康工程则是肢体功能障碍患者可以到贵州省肢体康复中心、贵州中医药大学第二附属医院进行康复治疗。

福彩公益项目的实施，是民政贴心为



民的一个缩影，最大程度地提高了困难群众恢复生活、融入社会的能力，营造了全社会助困、助残的良好氛围。

长沙福彩助力孤残儿童无忧成长

长沙市残疾人康复中心是长沙市唯一一家公办残疾康复服务机构，主要收治小儿脑瘫、自闭症和智障儿童，为其提供个性化、连续性的康复医疗、护理、训练等服务，帮助残疾人摆脱生活困境。

这里有不少正在康复的儿童残疾人是福利彩票公益金关注的重点群体之一，这群孩子阳光快乐成长的背后，少不了福彩公益金的大力支持。“有了福彩公益金的支持，康复服务的整体环境得以提升，也减免了康复费用，帮助残障家庭度过难关。”工作人员说。

近年来，福彩公益金陆续注入长沙市

残疾人康复中心2300万余元，用于残疾人康复治疗、基础设施及康复器材的建设，为全市4.5万余人提供了康复的机会。福彩公益金的注入，不仅为特殊残疾孩子的家庭减轻了经济负担，也为这些孩子创造了康复的机会。

龙江福彩助力残疾人事业更美好

“授人以鱼，不如授人以渔。”为残疾人搭建更广阔的舞台，让他们有能力创造属于自己的幸福生活，是福利彩票一直践行的社会责任。

来自黑龙江省民政职业技术学校里的孤困残儿童们，多年来，在中国福利彩票的佑护下，健康成长、快乐学习，幸福成为自食其力、对社会有用的人才。

家境贫困的在校学生孙佳琪（化名），因为小时候身体残疾需要治病，导致家庭拮据生活陷入困境，他来到黑龙江省民政职业技术学校后发现学校环境特别好，也不用任何学费，给家里节省了很大一笔开销。在这里和孙佳琪情况相同的学生还有很多，学校除了有国家财政拨款以外，福彩公益金一直是学校发展的重要助力。从2016年开始到2019年，学校累计接受福彩公益金6053.79万元。

在福彩公益金的支持下，学校不仅免除了困境学生的一切费用，还为孩子们提供了设施设备完善的学习生活环境，让孩子们心无旁骛地学习专业技能本领。

彩票虽小，却凝聚了无数购彩者的温暖与爱，承载着筹集公益金支持社会福利事业和公益事业发展的责任与使命。未来，中国福利彩票将继续传递善意、传递温暖、传递关爱，影响更多的人参与福彩公益事业，帮助更多的人跨过生活的“坎儿”，感受更温暖、更广阔的世界。



“夺冠”大作战 福彩刮刮乐送惊喜

为了助力中国健儿，弘扬拼搏精神，中国福利彩票近期推出新款即开票游戏——“夺冠”，寓意奋力拼搏、勇夺冠军、为国争光的精神。

即开票“夺冠”游戏，一套3枚，分别以橙色、绿色、蓝色3个色调设计了不同的夺冠场景，画面将立体高耸的“夺冠”二字演化为场地，在票面正中则采用了排球、乒乓球、羽毛球3种运动元素，简洁大方、配色美观。

在玩法方面，“夺冠”游戏采用“固定图符”玩法，简单明了，紧扣主题。刮开覆盖膜，如果刮出“奖牌”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；如果刮出“奖杯”图符，即可获得玩法区内所有的奖金之和。

运动场上奥运健儿奋力夺冠，在人生和事业的赛场上，我们同样为梦想而奋力拼搏，人人皆可成为“冠军”！



双色球21102期 头奖34注528万

9月7日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021102期开奖。当期双色球红球号码为05、09、15、24、27、30，蓝球号码为09。

当期双色球头奖开出34注，单注奖金为528万多元。这34注一等奖花落15地：河北1注，山西1注，内蒙古1注，江苏1注，浙江16注，山东1注，河南3注，湖北2注，湖南1注，广东2注，贵州1注，云南1注，陕西1注，宁夏1注，深圳1注。二等奖开出236注，单注金额5万多元。

计奖后，双色球奖池金额为5.99亿多元。下期，彩民依然有机会2元中得1000万。